

## 股市跌多少是什么意思

指是大盘指数下跌或者板块、个股下跌

股市里，股价下跌百分之几才算是跌停

股价跌停基本有下列几种情况：

1、交易所规定：A股主板市场的股票每个交易日的涨跌幅度为 $\pm 10\%$ 。跌下去最大的限度为 $-10\%$ ，这种情况叫跌停板。

2、交易所又规定：A股科创板和创业板的股票每个交易日的涨跌幅度为 $\pm 20\%$ 。跌下去最大的限度为 $-20\%$ ，这种情况叫跌停板。

3、交易所规定，被处理的上市公司股票，如ST或\*号ST打头的股票，每一个交易日涨跌幅度为 $\pm 5\%$ ，跌5%的时候就是跌停板。

4、交易所规定，新上市股票第一天没有涨跌幅限制。

涨跌停制度是中国证券市场上为防止股价暴涨暴跌而设置的。实践证明，执行这样的制度，制止了过度投机现象，保护了投资者利益。

## 7月16日股市暴跌，谈谈你跌了多少

跌了30%左右。上周股市暴跌，满仓持有互联网券商股和转债，最高涨到接近30元，最低跌到近23元，周五收在24.6左右。7月16日跌停，17日最多跌5个多点，从30跌到23，市值大幅回撤，继续守仓不动。

## 金融数据良好，股市反而下跌，这是为什么

金融数据向好从来不是支撑股市最大的力量，而支撑股市上涨的最大动能还是资金，情绪！也就是说，如果情绪悲观，资金不敢进入股市，那么再好的数据也都是昙花一现，相反的，如果情绪高涨，资金到位，那么再差的数据也都是给予股市一个回调上车的机会！这就是为什么那么多年里，我们看到了许多次，股市是经济数据反响晴雨表的原因！！

而对于目前的A股来说，下跌只是意味着回调，并不是说，回调下跌了就是趋势改变了！至少从2440点涨到了3288点的过程之中，我看到的是上升趋势的确认，而没有因为3288点跌破3200点而看到了这个趋势的改变，这是非常重

要的！

要知道的是前期从2440点涨到了3288点，仅仅用了3个多月的时间，但是成交量却出现了持续的天量行情。这就意味着底部区域里主力和机构、甚至外资的资金正在真金白银的入市，抄底，不是为了玩一把就走，更多的是为了抄底和布局！

但是在2015 - 2018年里，市场积攒的是一个3年左右的套牢筹码密集区，所以涨到了3200点左右已经进入了一个抛压非常大的地方，那么势必会引起分化，散户的抛售！试问，如果一路高歌猛进，哪个散户愿意卖啊？因此未来震荡，回调的洗盘在所难免！

而从个股来看，其实前期涨幅较大的还是那些金融股，权重股，蓝筹股，以及概念炒作的个股，那么未来这些个股的回调力度，空间，可能稍稍会大一些！而对于那些处于底部区域的，前期滞涨的个股来说，许多在里面布局埋伏的主力机构和机构根本没有达到一个盈利，甚至回本的阶段，怎么可能跑！

因此未来可能就是一个指数搭台，概念股炒作的模式转变为一个中小创个股价值回归，唱戏的格局！那么对于未来可能出现的指数回调和下跌来看，这些个股更有逢低吸纳的价值，而不是恐惧逃跑！未来一定要懂得轻指数重个股，机会在价值低估的板块和个股之中！！

感谢?点赞和关注?。更多更好的逻辑期待与你分享！一家之言，仅供参考！

## 全球疫情股市要下跌多久

这个目前谁也无法预测，这是不能预测的。不过从眼前来看，今年上半年全球股市不可能太好了。做空的除外。

目前国内疫情刚有好转，国外的严重程度好像才刚刚开始，一些国家焦头烂额，股市和其它商品交易市场都随之大跌。这是没办法的事，属于天灾。也有人为不周的成分。

在生命都岌岌可危之时，至于赚钱都是第二位的了。两害相权取其轻。眼前就是自身的生命安全最重要。

技术能力高超的，未来一段时间可以择机玩玩，不过记住，要减仓，用总资金量的一两成也就差不多了。这次的危机是全球性的，严重程度可想而知。大家放松自己，做好防护，赚钱的机会是有的，可以利用这段时间多学习，多提升技能。交易市

场就这样，场外才是你经常待着的地方。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！